A10

京沙快速路全线通车还会远吗?

北环路

东风路

京沙快速通道

陇海路

航海路

长江路

农业路

金水路

解放路

京广路

北三环与京沙快速路上下车道的交叉

农业路与京沙快速路交叉口,机器 的轰鸣声和施工人员的指挥声交织在

金水路与京沙快速路上桥口,

·排围挡拦住了通路,跟着工程车,

我们终于来到桥面上,一直向北到

金水路口,全线路面宽敞贯通。

现在做的是恢复沙口路的硬化路面。

一位正在铺地砖的工人告诉我,

口,每个路口都放着3个水泥墩,墩子上面 写有禁止通行的字样,每两个墩子之间有半

北

米的间隙。

3月22日晚上7点20 分,京沙快速路路灯全线亮 起,京沙快速路已具备通车 的照明条件。

路灯都亮了,全线通车 还会远吗? 何时能够全线 正式通车呢? 目前还有哪 些通车障碍呢?

带着这些问题,记者昨 日实地探访了整条道路的 施工进展情况。 探访结束后,京沙快速路 指挥部的杨部长告诉我,他们 正在全力以赴向前赶工程进 度。目前部分隧道的设备正处 于安装调试阶段,交通标志也 在完善中,局部的路面由于受 到天气影响,面层沥青还没有 铺设,一些窨井盖也在抓紧安 装。总体来说,京沙快速路的 主体工程已基本完工,目前正 在进行一些扫尾工作。 记者 石明顺/文 河医立交 周甬/图 建设路 中原路 Щ 农业路口,工人正在做桥梁伸缩缝 的破除和安装,还有一些声屏障安装的 扫尾工作 工作人员说:"应该很快就要通车 了,按照现在的施工进度,大概20天就 差不多了。"

金水路与京沙快速路的下桥路口, 这里的引桥还没修好,围挡、铁架没有拆 除,工人正在紧急施工。

> 辆暂时还不能通行, 已经通车,设施安装齐备。

从京广路与中原路交叉口向南,开始步入地 下隧道,入口处的交通信号灯全是红色的叉号,车

南四环

-直走到淮河路才可以进入地下隧道,这里



看,郑州航院东苑餐厅地 面突然凸起了

正吃饭的学生吓坏了 校方称是热胀冷缩造成的



网友供图 (稿费30元)

□记者 张玉东

昨天下午2点39分:@"郑在发生"转 发微博说:"郑州航院东苑餐厅地面凸起, 原因不明,就餐学生'瞬间'跑出餐厅。

@"小聪聪CH":地板怎么凸起裂 了? 大家全跑出去了。

@"平不凡006":很明显,铺的时候没 有留缝隙,热胀冷缩,胀成这样了。

@"郑州航院微博协会":郑航后勤饮 食服务中心称因近期天气升温,热胀冷缩 致使伸缩缝处的地板砖发生破裂,我中心 发现此情况后,立即组织技术人员进行科 学论证,并部署相关部门及人员进行抢修。

下午6点28分,航院的小张同学说,当 时因为地面爆裂,大家都以为是地震就跑 出来了。现在餐厅已经恢复正常,我就刚 刚在餐厅里吃过饭。

着火了,可家里没人 多亏了一帮好邻居

消防车来了,火已经被扑灭了

□记者 刘怡辰

市民刘先生来电:在南阳路与农业路 交叉口的铁路小区,有户人家着火了,家里

昨日上午,我赶到南阳路与农业路交 叉口向北约100米路东的南阳新村铁路小 区西院

正在值勤的小区保安说:"消防车刚 走,是22号楼有户人家着火了。

该楼洞三楼东户的门敞开着,烧坏的 棉被堆放在门口。

房间的墙壁被熏得漆黑,地板上都是 水和黑色粉末状灰尘。

房主马女士说,10点多的时候,邻居去 找我。"你家没有人,屋里怎么冒烟了?"

马女士急了,赶紧敲邻居的门,邻居们 真不错,都来帮忙救火。

在二楼邻居李大爷家端水,大家拿着 盆、桶往上传递,连外面收废品的都过来帮 忙,消防车来时,火已经被扑灭了

线索提供 刘先生 (稿费30元)